



Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na izlet 08-09. lipnja 2013. na jedan od najmarkantnijih i najljepših velebitskih vrhova - Sveto Brdo (1753 m).

Dinamički plan izleta:

**Subota, 08.06.2013.**

06:00 polazak sa autobusne stanice na Sukoišanu

09:30 dolazak na prijevoj Mali Alan ( 1045 m n/v) i polazak na turu

*Kako bi se skratio put do Dalmacije, 1819.g. odlučeno je da se izgradi transvelebitska prometnica na relaciji Sv. Rok - Mali Alan – Obrovac. Gradnja te 41 km duge prometnice potpuno je završena 1832. godine kada je svečano puštena u promet pod nazivom **Majstorska***

**cesta.**

**Nazv**

**ana tako**

*zbog načina na koji je provena trasa po strmoj velebitskoj padini s brojnim serpentinama između klisura i kukova što je u to vrijeme predstavljao veliki napredak u cestogradnji. Cesta prolazi ispod*

**Tulovih greda**

,

[kršk](#)

*og fenomena na*

[Velebitu](#)

*. Nalaze se u*

[Parku prirode Velebit](#)

*. Duge su 10 km., te s najvišim vrhom 1120*

[mnv.](#)

*Ovu kršku formaciju čine tornjevi, stupovi i pukotine (žljebovi, točila) i jedna je od najatraktivnijih područja Velebita.*

11:30 dolazak na Dušice (1350 m n/v), odmor

**Udolina Dušice** je prelijepa krška ravan raščlanjena ponikvama prosječne visine 1300 metara. Nekada je bila ljetni pašnjak na kojima se nalaze ostaci pastirskih stanova. Na Dušicama se nalazi planinarsko sklonište kojim upravlja i održava ga HPD Vučje Bratstvo iz Zagreba.



13:30 dolazak na Sveto Brdo, odmor i ručak

**Sвето brdo** je najmarkantniji vrh Velebita i posljednji visoki vrh u nizu vrhova nad Paklenicom. Po visini je drugi velebitski vrh, samo 6 metara je niži od Vaganskog vrha. Na samome vrhu stoji velik metalni križ i ploča na kojoj je ispisano deset Božjih zapovijedi.



14:30 polazak prema skloništu Ivine Vodice

17:30 dolazak na Ivine Vodice, dizanje šatora i smještaj

**Planinarsko sklonište Ivine vodice** (1250 m) je zidana prizemnica s jednom prostorijom i drvenim tavanom. U blizini kuće je cisterna s pitkom vodom. Svojim položajem na pola puta između Paklenice i Svetog brda te pogodnim smještajem uz vodu i šumu sklonište služi kao pogodno mjesto za predah, opskrbu vodom ili noćenje pri usponu na najviše velebitske vrhove. Brigu o skloništu vodi PD Babulj iz Bibinja.

